

**Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.**

教育局长

2022年11月2日，

尊敬的费城学区家庭，

11月8日星期二是选举日。在我们的国家民众参与到选择未来领导人的民主进程中时，除了作为投票点的教学楼以外，所有学校教学楼都将关闭，学生也不会上课。这个选举季一直存在着深刻的分裂，增加了我们大家由于我们城市内的暴力行为、疫情以及更多因素而感到的焦虑和压力。作为一个学区，我们通过支持为每个学生、家庭和工作人员提供平等、包容和尊重的氛围，尽我们的职责朝着疗愈的方向努力是很重要的。

我们的学区自豪地代表着我们相当多元化的国家——这种多元化应当被包容和弘扬。尽管我们的差异性可能会导致我们对选举结果表现出不同的反应，但无论结果如何，我们的学校和办公室必须是安全的避风港——没有仇恨、胁迫、欺凌和恐惧。这是我们每一个人共同的责任。

我全心全意地相信，参与公民事务的年轻人能够并将会塑造我们国家、我们城市以及我们世界的未来。因此，我们的教育工作者能够为适合年龄段的、没有偏见的课堂讨论创造安全的空间，让学生以健康的、无风险的方式表达他们的观点是很重要的。并且，我们所有人都以身作则，示范如何以体面和宽容的方式与持不同观点的人进行互动也尤为重要。以下是一些我们都可以用到的有帮助的资源：

- [教导孩子了解投票的6种有趣方式](#)
- [一起投票吧！与孩子谈论投票](#)
- [iCivics 学生选举资源总部](#)

在学区的任何地方都不能容忍贬低他人的基于仇恨的言论、骚扰和歧视行为。如果您目睹、了解到或属于任何这些行为的目标，请通过以下方式之一将事件告知我们：

1. 填写线上[欺凌、骚扰和歧视投诉表格](#)
2. 拨打欺凌/骚扰热线电话 215-400-SAFE
3. 直接发送电子邮件至 [antiharassment@philasd.org](mailto:antiharassment@philasd.org)，联系合规负责人/Title IX 协调员

感谢您为培养出全面、包容、参与公民事务的批判性思考者所做出的贡献。请记得在11月8日进行投票！

诚挚的，



Tony B. Watlington Sr., Ed.D.

教育局长

费城教育局